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100746 French Somaliland 1938, 1000 Francs (P10s) 
Specimen S/no. O.00 000 42, PMG 66 EPQ

RM7,000 - 8,000

100747 Germany 1940-45, 5 Reichsmark (PR138a) 
S/no. 0706988, PMG 66 EPQ

RM200 - 340

100748 Great Britain 1961-63, 5 Pounds (P372a) 
S/no. H82 847408, PCGS 64 UNC

RM400 - 550

100749 Guinea 1958, 100 Francs (P7) 
S/no. C11 245066, PMG 20 VF Stained

RM280 - 500

100750 Guinea 1960, 500 Francs (P14a) 
S/no. R 700756, PMG 53 AU

RM800 - 1,000

100751 Haiti 1919, 2 Gourdes (P161s) 
Specimen S/no. 00000, PMG 64 EPQ

RM200 - 500

100752 Haiti 1979, 2 Gourdes (P231As) Tyvek 
S/no. M 004450, PMG 65 EPQ

RM500 - 800

100753 Iceland 1961, 25 Kronur-5000 Kronur 
(P43-47) UNC 5pcs

RM400 - 650

100754 Ireland 1968, 5 Pounds (246s) 
Specimen FN 000000 001, PMG 64 NET

RM1,000 - 1,200

100755 N. Ireland 1998, First Trust Bank 50 Pounds 
(P138a) S/no. AA 000095, PMG 65 EPQ

RM2,000 - 2,500

100756
N. Ireland 1998, First Trust Bank 100 
Pounds (P139b) S/no. AA 000328 
PMG 66 EPQ

RM2,600 - 3,000

100757 Ireland 2001, 50 Pounds (P78b) 
S/no. PRR 513532, PCGS 67 OPQ

RM900 - 1,100
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100758 N. Ireland 2005, 100 Pounds (P82a) 
S/no. A 336852, PMG 65 EPQ

RM1,300 - 1,800

100759
N. Ireland 2004, 50 Pounds (P81r) 
Replacement S/no. Z 002491-92, 
PCGS 66 OPQ (2pcs)

RM1,000 - 1,400

100760 India 2006, 10 Rupees (P95) Low no. 53M 
000001-10 UNC light foxing (10pcs)

RM140 - 300

100761 India 10 Rupees, S/no. 38D 000001-100 
UNC (100pcs)

RM300 - 500

100762 Israel 1968, 5 Lirot (P34a) 
S/no. 68486030, PCGS 66 OPQ

RM160 - 220

100763 Italy 1980, 10000 Lire (P106b) 
S/no. IB 008960 R, PCGS 66 OPQ

RM440 - 700

100764 Italy 1994, 100000 Lire (P117b) (2pcs) 
S/no. KC 323895 A-896A, PMG 67 EPQ

RM700 - 1,000

100765 Japan 1945, 200 Yen (P44a) 
S/no. 710359, UNC

RM1,200-1,800

100766 Japan 1993, 1000 Yen (P100) 
Low no’s SB 000001 S, AU-UNC 

RM500-700

100767 Japan 1953, 100 Yen (P90) 
S/no. ZP 686200 B-300 B (100pcs) 

RM600-900

100768 Kazakhstan 2016, 10000 Tenge (P47) 
S/no. 0060118, PCGS 68 OPQ

RM400-550

100769 Lebanon 2015, 50000 Livres (P98) 
S/no. D/00 0123399, PCGS 68 OPQ

RM400 - 600

100770 Libya 2002, 10 Dinars (P66) S/no. 227320 
PCGS 67OPQ

RM280 - 400

100771
Mexico 2016, 100 Pesos (P130) 
Commemorative S/no. AY Q9247921 
PMG 67 EPQ

RM120 - 240

100772 Netherlands 1926, 1000 Gulden (P48) 
S/no. AM 077913 F-VF, light foxing

RM850 - 1,000
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100773 Netherlands 1944, 100 Gulden (P51c) 
S/no. KT 086064, AU-UNC light foxing

RM240 - 500

100774 Netherlands 1977, 100 Gulden (P101)
S/no. 9959692743, PMG 67 EPQ

RM1,100 - 1,300

100775 Netherlands 1992, 100 Gulden (P101) 
S/no. 1378883851, PMG 67 EPQ

RM600 - 800

100776 New Zealand 2016, $5-$100(P185-189) 
Match no. set 000464 (5pcs)

RM900 - 2,000

100777 North Korea 1978, 100 Won (P22a) 2012 
Fun Show UNC 64*

RM100 - 200

100778 Papua New Guinea 2008-12, 50 Kina (P32s) 
Specimen no. AA 08000000, PMG 66 EPQ

RM500 - 700

100779 Papua New Guinea 2002, 2-50 Kina 
(P16-P26) UNC (4pcs)

RM340 - 500

100780 Portugal 1968-80, 50 Escudos (P174s) 
Specimen no. 3, PMG 64 UNC

RM1,000 - 1,500

100785

1998 Centennial of the First Republic of the Philippines.
100,000 Pesos (P190a) Size (356mm by 216mm) only 1000 
issued. It comes with its original packaging. 
Serial no. GS 0923, PMG 67 EPQ

RM13,000 - 22,000

100781 Poland 2018, 20 Zlotych Commemorative 
S/no. RP 0037062, PCGS 68 OPQ

RM280 - 500

100782 Philippines 2010-15, 1000 Pesos (P211a) 
S/no. DV 1000000, PMG 67 EPQ

RM200 - 320

100783 Philippines 50 Pesos (P207a)  
Serial no. Error S/no. CU 221751, AU - UNC

RM200 - 500

100784 Romania 1945-27, 100,000 Lei (P58a)
S/no. I/3 0873836, PMG 40 EF

RM220 - 600
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100786 Russia 1898, State Credit Note 1 Rubles 
(P15) S/no. HB-502 PMG 66EPQ

RM200 - 500

100787 Russia 1905, State Credit Note 3 Rubles 
(P9c) S/no. BN 869257  PMG 65EPQ

RM200 - 500

100788 Russia 1909, State Credit Note 25 Rubles 
(P9c) S/no. EP 487738 PMG 65EPQ

RM200 - 400

100789
Russia 1910, State Credit Note 100 Rubles 
(P13b) S/no. MK 118175 PMG 65EPQ  Only 
14pcs in PMG Population Report

RM600 - 900

100790
Russia 1919, State Credit Note 500 Rubles 
(P14b) S/no. GI 181086, PMG 65 EPQ Only 
12pcs in PMG Population Report

RM900 - 1,200

100791 Russia 1919, 1000 Rubles (P418c) 
S/no. AA 00072, PMG 64 EPQ

RM240 - 400

100792 Russia 1899-1909, 5,10,25 Rubles (P10-12) 
50 Rubles (P8) AU-UNC (4pcs)

RM400 - 600

100793 Russia 1909, State Credit Note 5 Rubles 
(P35a) S/no. UA-116, PMG 65 EPQ

RM200 - 400

100794 Russia 1909, State Credit Note 10 Rubles 
(P11) S/no. AD 498638, PMG 64 EPQ

RM180 - 300

100795
Russian Federation 2015 100 Rubles (P275) 
Commemorative S/no. KS 8357744, 
PMG 68 EPQ

RM120-300

100796
Russia 2018, 100 Rubles “World Cup” 
S/no. AA 000952976 / 000952988, 
PMG 66 EPQ (2pcs)

RM220-400

100797 Samoa 2008, 5-100 Tala (P38-42) 
Match no. 0002110, AU-UNC (5pcs)

RM1,000 - 1,200

100798 Seychelles 1979, 100 Rupees (P26a) 
S/no. A 000814, PMG 67 EPQ

RM1,400 - 2,000

100799

Scotland 19xx, Royal Bank of Scotland, 
GLYN, Mills & Co; Williams Deacon’s Bank 
Ltd. Letter of Indication VF-EF staples hole 
light foxing

RM200 - 300
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100800 Scotland 1994, 100 Pounds (P350b) 
S/no. A/1 726459, AU-UNC

RM1,400 - 1,800

100801 Scotland 2016, 5 Pounds (P130) 
S/no. AA 429000, PMG 65 EPQ

RM180 - 300

100802 South Korea 1950, 1000 Won (P3) 
S/no. B 08336425 B, PMG 62 EPQ

RM200 - 400

100803 South Africa 2005, 50 Rand (P130) 
S/no. BJ 0195259 C, PMG 68 EPQ

RM400 - 700

100804 South Africa 2005, 10,20,50,100,200 Rand 
(P128-132) UNC (5pcs)

RM500 - 700

100805 Spain 1925, 100 Pesetas (P69c) 
S/no. 7928420, PMG 55 AU

RM200 - 400

100806 Spain 1971, 500 Pesetas (P153a) 
S/no. X 1937932, PCGS 66 OPQ

RM340 - 500

100807
Spain 1974, 1000 Pesetas (P154) 
Commemorative, S/no. 4N4 222002 
PMG 65 EPQ

RM200 - 360

100808 Spain 1992, 1000 Pesetas (P163) 
S/no. V 4729364, PCGS 66 OPQ

RM320 - 500

100809

Switzerland 1972-73, 50/100 Franken 
(P481-490) S/no. 39H 67783, 96A 48460 
PMG 55AU/ 64NET Minor Rust, Pinhole 
(2pcs)

RM700 - 1,200

100810 Switzerland 1993, 100 Franken (P57m) 
S/no. 93K 2428883, PCGS 66 OPQ

RM650 - 900

100811 Switzerland 2016/17, 10 Franken (P75) 
S/no. 16J 1085519, PCGS 67 OPQ

RM200-300

100812 Switzerland 2015/17, 20 Franken (P76) 
S/no. 15D 1762021, PCGS 68 OPQ

RM280 - 400

100813 Switzerland 2015/16, 50 Franken (P77b) 
S/no. 15P 0103701, PCGS 68 OPQ

RM480 - 600
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100817 Uruguay 2017, 50 Pesos 
S/no. 00026138, PCGS 69 OPQ

RM260 - 400

100818 Zambia 1973, 50 Ngwee (P14a) 
S/no. 4/A 599439, PMG 66 EPQ

RM240 - 400

100819 Zambia 1976, 5 Kwacha (P21a)  
S/no. 17/F 685779, PMG 66 EPQ

RM260 - 440

100820 Zimbabwe 2008, $5 Billion (P61) 
S/no. AD 6859400, PMG 65 EPQ

RM120 - 200

100814 Switzerland 2016, 200 Franken 
S/no. 16Q 1137903, PCGS 67 OPQ

RM1,300 - 1,600

100815 Switzerland 2017, 1000 Franken 
S/no. 17H 1400630, PMG 66 EPQ

RM5,200 - 6,000

100816 British West Africa 1953, 20 shillings (P10s) 
Specimen no. 000000, PMG 58 EPQ

RM2,800 - 3,200

100821 Zimbabwe 2008, 100 Trillion (P91) 
S/no. AA 2826216, PMG 67 EPQ

RM380 - 700

100822 Zimbabwe 2008, 100 Trillion (P91) 
S/no. AA 2826219, PMG 67 EPQ

RM380 - 700

100823 Zimbabwe 2008, 10,20,50,100 Trillion 
(P88-91) Last 2 digit’s same no. UNC (4pcs)

RM550 - 800

100824
Zimbabwe lot of 5 2007-16, 
$1,$2,$500,$500000 (P65,76a,98,99a) All 
PMG 66 EPQ 

RM340 - 1,000

100825
Lot of 4, Lithuania 2007, 10 Litu (P68) 
PMG 66 EPQ (2pcs) India 2013, 10 Rupees 
(P102h) PMG 67 EPQ (2pcs)

RM340 - 1,000
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100826
Lot of 4, Armenia 1998, 10 Dram (P42) 
PMG 66 EPQ (2pcs) Trinidad & Tobago 2006, 
$20 (P49) PMG 66 EPQ (2pcs)

RM340 - 1,000

100827
Lot of 4, Jamaica 2002, $50 (P79c) PMG 66 
EPQ (2pcs) Congo Dem. Rep. 1997/03, 20 
Francs (P88a-94) PMG 67 EPQ (2pcs)

RM340 - 1,000

100828
Lot of 5, Israel 2001, 20 New Sheqalim 
(P59b) PMG 66/67EPQ (2pcs) Moldova 
1999, 1 Leu (P8d) PMG 66 EPQ (3pcs)

RM340 - 1,000

100829

Lot of 5, Kenya 2010, 200 Shillings (P49e) 
PMG 65 EPQ (2pcs) Malawi 1992, 
1 Kwacha (P23b) PMG 67EPQ, Tanzania 
1978/15, 10,5000 Shillings PMG 66/67EPQ 
(2pcs)

RM340 - 1,000

100830

Lot of 5, Uzbekistan 1997, 200 Sum (P80) 
PMG 66 EPQ, Oman 1995, 1/2 Rial (P33) 
PMG 67 EPQ (2pcs), British A.F 1972, 5 
Pence (PM47) PMG 65 EPQ (2pcs)

RM340 - 1,000

100831

Lot of 5, Spain 1971/79, 500, 1000 Pesetas 
(P153a-158a) PMG 65 EPQ (2pcs) Colombia 
1966, 20 Pesos (p409a) PMG 65 EPQ, 
Mexico 1970, 1 Peso (P591) PMG 66 EPQ, 
Dominican 1984, 1 Peso (P126a) PMG 67 
EPQ

RM340 - 1,000

100832

Lot of 6, Burma 1972, 1 Kyat (P56) PMG 
67 EPQ (2pcs),Cambodia 2005, 1000 Riels 
(P58a) PMG 66 EPQ, Bhutan 2008, 
50 Ngultrum (P31a) PMG 66 EPQ (2pcs)

RM400 - 1,200

100833

Lot of 6, Sri Lanka 2005, 10 Rupees 
(P108e) PMG 66EPQ, Mongolia 1993, 1 
Tugrik (P52) PMG 68EPQ, Bhutan 2006, 1 
Ngultrum (P27a) PMG 65EPQ (2pcs), Kyr-
gyzstan 1993, 1 Tyiyn PMG 67EPQ (2pcs)

RM400 - 1,200
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100834

Lot of 6, Transnistria 1994, 5 Rubble (P17) 
PMG 66EPQ, Croatia 1991, 10 Dinara (P18a) 
PMG 66EPQ, Tajikistan 1994, 1 Rubble (P1a) 
PMG 66/68EPQ (2pcs), Yugoslavia 1981/90, 
10 Dinara (P87b-103) PMG 65/66EPQ

RM340 - 1,000

100835

Lot of 5, Venezuela 2013-16, 2,500 
Bolivares PMG 66/67EPQ (3pcs), 
Barbados 1995, $2 (P46) PMG 66EPQ, 
Honduras 2006, 1 Lempira (P84e) PMG 
67EPQ

RM340 - 1,000

100836

Travellers Cheque: The Mitsui Bank Ltd 
“Specimen” 100000,20000,50000 Yen & 
Thomas Cook Canada “ Specimen” $20 &50 
All AU-UNC light foxing except 50000 Yen 
F-VF light foxing

RM100 - 300

100837 Australia 1996, $5 Uncut Sheet of 2 (P51c) 
S/no. DM 96000442, UNC with folder

RM160 - 240

100838
Australia 1996, $10 Uncut Sheet of 2 
(P52b) S/no. CG 97010334, UNC without 
folder

RM360 - 500

UNCUT SHEETS

100839
Australia 1974-91, $10 Uncut Sheet of 4 
(P45) S/no. MFU 600726, AU-UNC with 
folder

RM1,200-1,500

100840 Australia 1974-94, $20 Uncut Sheet of 2 
(P46) S/no. A 001280, UNC light foxing

RM700 - 1,000

100841
Great Britain 1991, 20 Pounds (P384b) 
Uncut Sheet of 2, S/no. E01/02 000256 
PMG 64 EPQ

RM1,100 - 1,600

100842
Great Britain 1991-98, 5 Pounds (P382Aa) 
Uncut Sheet of 3, S/no. AB 16/17/18 
998972, PMG 65 EPQ

RM500 - 1,000

100843
Cook Island 1992, $50 (P10s) Specimen 
Uncut sheet of 2, S/no. AAA 000000,
AU-UNC light foxing

RM200 - 400

100844
Cook Island 1992, $3 (P7s) Specimen Uncut 
sheet of 4, S/no. AAA 000000, AU-UNC light 
foxing

RM400 - 600
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100845 Fiji 2000, $2 Y2K commemorative (P102) 
S/no. 2K 540019, Uncut Sheet of 3 UNC

RM100 - 200

100846 Kyrgyzstan 2002, 100 Som (P21) Uncut 
Sheet of 3, S/no. BD 1116953, UNC

RM140 - 220

100847 ISRAEL 1980, 50 Sheqalim (P46) Uncut 
Sheet of 3 , S/no. 0000054963, AU foxing

RM120 - 200

100848
Papua New Guinea 1991, Uncut sheet of 35 
Polymer 2 kina, South Pacific Games 
S/no. 999287, UNC

RM2,200 - 4,000

100849
Papua New Guinea 2000, Uncut Sheet of 
35, polymer 2 Kina, 25th Anniversary
S/no. AA 00000828, UNC

RM2,200 - 4,000

100850

Papua New Guinea 1999, Uncut sheet of 24, 50 Kina Specimen (P18s) S/no. 0000000
UNC, Very rare uncut sheet of specimen notes of 50 Kina.

RM25,000 - 32,000
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100851

Goznak test notes, Polymer Uncut Sheet of 16, AU-UNC
RM2,200 - 5,000

100852

Goznak test notes, Polymer Uncut Sheet of 16, AU-UNC
RM4,000 - 6,000

100853
Transnistria 2007, 1 Ruble (P42) Uncut 
Sheet of 12, Specimen S/no. EO 0000000 
UNC 

RM120-650

100854
Transnistria 2007, 5 Ruble (P43a) Uncut 
Sheet of 12 Specimen S/no. BM 0000000 
UNC 

RM140-650

100855 Transnistria 2000, 50 Rublei (P38a) Uncut 
Sheet of 12 S/no. BH 3333333, UNC

RM160-650

100856 Transnistria 2007, 100 Rublei (P46) Uncut 
Sheet of 12 No Serial Number UNC

RM180 - 650

100857
Transnistria 2004, 200 Rublei (P40) Uncut 
Sheet of 12 Specimen S/no. BK 0000000 
UNC 

RM200 - 650

100858 Sarawak 1940, 10 Cents (P25b) 
S/no. B 342757, PMG 25 VF

RM240 - 400
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100859

Sarawak, Government of Sarawak. 1940, $10 (KNB31) (Pick#24) Printer: Bradbury 
Wilkinson Co., S/no. C/3 053043, PMG 30 Very Fine

RM6,500 - 12,000

100860
Sarawak, Government of Sarawak. 
1935, $1 (P20) S/no. A/4 659219
PMG 40 EF

RM2600 - 4,000

100861
Sarawak, Government of Sarawak. 
1935, $1 (KNB27:P20) 
S/no. A/4 659358, PMG 55 EPQ

RM4,500 - 6,000

SARAWAK

100862

Sarawak, Government of Sarawak. 1929, $1 (KNB20a:Pick#14) S/no. A/2 441815, 
PMG 55 AU, original condition, with light water stains accounting for lack of EPQ.

RM18,000 - 21,000

100863
Straits Settlements 1919-20, 10 Cents 
(KNB14b:P6c) S/no. X/7 52467 
PMG 30 NET

RM260 - 800

100864
Straits Settlements 1919-20, 10 Cents 
(KNB14b:P6c) S/no. V/5 68613 
PMG 64 UNC

RM2,300 - 3,200

100865
Straits Settlements 1919, 10 Cents 
(KNB16a) S/no. C/96 80760 F-VF light 
foxing

RM500 - 800

100866 Straits Settlements 1919, 10 Cents 
(KNB16a) S/no.C/35 04560, AU light foxing

RM1,000 - 2,000

STRAITS SETTLEMENTS
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100867
Straits Settlements 1924, 1 Dollar 
(KNB3h:P1) S/no. G/58 06311, F-VF, worm 
hole, marginal tear

RM500 - 800

100868
Straits Settlements 1916, 1 Dollar 
(KNB3f:P1) S/no. C/87 70297, PMG 30 VF 
Minor Repairs

RM1,200 - 2,800

100869 Straits Settlements 1924, 1 Dollar 
(KNB3e:P1) S/no. F/96 83628, PMG 30 VF

RM1,200 - 2,500

100870 Straits Settlements 1924, 1 Dollar 
(KNB3h:P1) S/no. G/87 13512, PMG 35 VF

RM1,500 - 2,800

100871 Straits Settlements 1929, 1 Dollar 
(KNB17b) S/no. L/72 73653, F-VF rust

RM500 - 700

100872 Straits Settlements 1930, 1 Dollar (KNB17c) 
S/No. P/23 96809, VF-EF (light foxing)

RM700 - 900

100873 Straits Settlements 1931, $1 (KNB20:P16a) 
S/no. A/67 31362, PMG 30 VF

RM1,100 - 1,500

100874 Straits Settlement 1935 $1, (P16b:KNB20e) 
S/no. K/22 77408, PMG 58 AU

RM1,100 - 1,500

100875

Straits Settlement 1931, $10 
(KNB22a:P18a) S/no. A/60 73200, 
Corner Damage, Foreign Substance. 
PMG 15 Choice Fine

RM800 - 1,200

100876
Straits Settlement 1935, $10 
(KNB22e:P18b) S/no. C/18 54057, 
PMG 20 VF, Splits, Holes

RM700 - 1,200

100877
Straits Settlement 1935, $10 
(KNB22e:P18b) S/no. B/93 93841, 
PMG 25 VF, Net Repaired

RM800-1,300

100878
Straits Settlement 1935, $10 
(KNB22e:P18b) S/no. C/9 40868, PMG 30 
VF, Foreign Substance

RM1,500 - 2,200

100879 Malaya 1940, 10 Cents (KNB1:P2) 
S/no. K 838573, PMG 45 EF

RM650 - 900

100880
Malaya 1941, 5 Cents (KNB7b-d:P7b) with 
Portrait engravings on both sides. 5 cents 
with light foxing, UNC All together in 1 pcs.

RM800 - 1,200

100881 Malaya 1941, 5 Cents (KNB7b-d:P7b) 
PMG 64 UNC

RM160 - 300

MALAYA
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100882 Malaya 1941, 10 Cents (P8a:KNB8a) 
Light foxing, all UNC (4Pcs)

RM200 - 500

100883 Malaya 1941 20 Cents (JNB9a:P9b) 
PMG 67 EPQ

RM1,300 - 1,800

100884
Malaya 1941 50 Cents (KNB10a-b) 
S/no. A/21 056491, A/31 351093,  
PMG 45EF (2pcs)

RM300 - 500

100885 Malaya 1941 50 Cents (KNB10b-d) 
S/no. A/28 651866, PMG 64 UNC

RM400 - 600

100886 Malaya 1941, $1 (KNB11:P11) 
S/no. L/39 005668, PMG 55 AU 

RM240 - 400

100887 Malaya 1941, $1 (KNB11:P11) 
S/no. Q/32 057469, PMG 58 AU  

RM300 - 500

100888 Malaya 1941, $1 (KNB11:P11) S/no. P/44 
075843 PMG 64UNC

RM500 - 700

100889 Malaya 1941, $1 (KNB11:P11) 
S/no. N/67 065664, PMG 64 UNC

RM500 - 700

100890
Malaya 1941, $5 (P12:KNB12a) Complete 
set Prefix A-F, PMG 25Net-40EF, Prefix A 
previously Mounted, Prefix C Ink (6pcs)

RM3,200 - 4,000

100891 Malaya 1941 10 Dollars (P13:KNB13a) 
S/no. B/95 016617 VF-EF light foxing 

RM360 - 700

100892 Malaya 1940, $10 (KNB5a:P1) 
S/no. A/10 054589, PMG 35VF

RM3,500 - 5,000

100893

Malaya 1941, $1,$5,$10 (KNB11-13) $1 
N/54 075015, $5 D/47 061844, $10 J/21 
090321, All AU-UNC, except $1 VF-EF light 
foxing (3pcs)

RM1,300 - 2,500

100894
Malaya & British Borneo 1953, $1
(KNB1a:P1a) S/no. A/13 344676, VF-EF,
light foxing

RM120 - 200

MALAYA & BRITISH BORNEO
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100895
Malaya & British Borneo 1953, $1 
(KNB1a:P1a) S/no. A/87 418764 / 439840, 
AU-UNC light foxing

RM380 - 500

100896
Malaya & British Borneo 1953, $1 
(KNB1a:P1a) S/no A/78 095785, 
PMG 64 UNC

RM300 - 700

100897
Malaya & British Borneo 1953, $1 
(KNB1a:P1a) S/no. A/62 780433 
PMG 64 UNC

RM300 - 700

100898
Malaya & British Borneo 1953, $1 
(KNB1a:P1a) S/no. A/1 805425, 
PMG 64 UNC

RM1,600 - 1,800

100899 Malaya & British Borneo 1953, $5 
S/no. A/23 206684, PMG 58 AU

RM1,000 - 1,600

100900 Malaya & British Borneo 1953, $5 
S/no. A/9 563604, PMG 64 UNC

RM1,900 - 3,000

100901 Malaya & British Borneo 1953, $10 
S/no. A/47 579610, PMG 35 VF

RM400 - 600

100902
Malaya & British Borneo 1953, $10 
(KNB3a:P3a) S/no. A/47 448936 
PMG 35 EPQ, Minor Stains, Annotations

RM500 - 700

100903 Malaya & British Borneo 1953, $10 
(KNB3a:P3a) S/no.A/57 705717, PMG 58AU

RM800 - 1,600

100904
Malaya & British Borneo 1953, $10 
(KNB3a:P3a) First Prefix, S/no. A/1 257060 
PMG 45 EF

RM1,300 - 1,600

100905
Malaya & British Borneo 1953, $50 
(KNB4a:P4a) S/no. A/9 188093, F-VF light 
foxing

RM900 - 1,300

100906 Malaya & British Borneo 1953, $50 
(KNB4a:P4a) S/no. A/16 290478, PMG 30VF

RM1,400 - 2,000

100907

Malaya & British Borneo 1953, $1,$5,$10 
(KNB1a-3a) $1 A/87 266658, $5 A/27  
136234, $10 A/15 940784, All AU-UNC, 
except $1 VF-EF light foxing (3pcs)

RM1,600 - 2,200 

100908
Malaya & British Borneo 1959, $1 
(KNB8a:P8A) TDLR S/no. B/30 650735, 
B/89 647492, EF-AU light foxing

RM220 - 500

100909
Malaya & British Borneo 1959, $1 
(KNB8a:P8A) TDLR S/no. C/42 632771-772, 
AU light foxing (2pcs)

RM300 - 700

100910
Malaya & British Borneo 1959, $1 
(KNB8a:P8A) TDLR S/no. C/29 217854, 
PMG 64 UNC

RM300 - 500
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100911

Malaya & British Borneo 1953, $100 (KNB5a:P5a) S/no. A/1 525326, PMG 35 VF
RM9,500 - 13,000

100912
Malaya & British Borneo 1961, $10 
(KNB9a:P9a) Last Prefix S/no. A/80 019259 
F-VF light foxing

RM800 - 1,200

100913
Malaya & British Borneo 1961, $10 
(KNB9a:P9a) S/no. A/55 922362 
F-VF washed

RM600 - 900

100914
Malaya & British Borneo 1961, $10 
(KNB9a:P9a) S/no. A/76 612742, PMG 35VF  
Minor Ink & Tear

RM600 - 1,500

100915 Malaya & British Borneo 1961, $10 
(KNB9a:P9a) S/no. A/54 606384, PMG 30VF

RM600 - 1,200

100916
Malaya & British Borneo 1961, $10 
(KNB9a:P9a) S/no, A/25 358873, 
PMG 35VF, Minor Rust

RM800 - 1,200

100917 Burma Japanese Occ 1942-44, 1 Cent-100 
Rupees (P9-17) AU-UNC light foxing (9pcs)

RM120 - 400

100918 Netherlands Indies / Japanese Occ. 1942, 
5 Cents (P120b) Block SH, PMG 64UNC

RM140 - 300

100919
Netherlands Indies / Japanese OCC. 1944, 
10 Roepiah(P131a) S/no. Block SL 
PMG 64 UNC (2pcs)

RM300 - 400

100920 Netherlands Indies / Japanese Occ. 
1 Roepiah (P129a) Block SN, PMG 64UNC

RM180 - 300

100921 Malaya Japanese Occupation 1942, 1 Dollar 
(KNB5) Block MS, PMG 65 EPQ, 3pcs

RM240 - 500

100922
Malaya Japanese Occupation 1942, 
5 Dollars (KNB6) Block MK, PMG 64 EPQ, 
3pcs

RM200 - 600

JAPANESE OCCUPATION
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100923
Malaya Japanese Occupation 1942 - 44, 
5 Dollars (KNB6a) S/no. MA 153064, 
PMG 30 NET (foreign substance)

RM100 - 300

100924
Malaya Japanese Occupation 1942 - 44, 5 
Dollars (KNB6a) S/no. MB 284754, PMG 
30NET (edge damage, minor discoloration)

RM100 - 300

100925
Malaya Japanese Occupation 1945, 100 
Dollars (KNB9) Block MA, PMG 64NET 
(3pcs)

RM600 - 1,000

100926
Malaya Japanese Occupation 1942 - 44, 
10 Dollars (KNB7c) Block MK, 
PMG 58 EPQ (SOE Counterfeit)

RM100 - 300

100927
Malaya Japanese Occupation 1944, 100 
Dollars (KNB13) Printing Error, Prefix MT 
AU-UNC

RM800 - 1,000

100928
Malaya Japanese Occupation 1945, 1000 
Dollars (KNB10a) Block MU (sloping strokes 
on “M”) PMG 64UNC (3pcs)

RM420 - 700

100929
Set of Japanese Occupation WW II 
(KNB1,2,3,4,5,6,7,8,10) AU-UNC (9pcs) 
light foxing

RM120 - 360

100930
Hong Kong Japanese Occupation Issued 
Series 2 (KNB5,6,7,8,9) EF-AU light foxing 
(4pcs)

RM320 - 500

100931

Hong Kong Japanese Occupation Issued Se-
ries 3 Without series No. (KNB10,11,13,16) 
All AU-UNC light foxing except 10 Yuan EF 
Split (4pcs)

RM320 - 500

100932 Hong Kong Japanese Occupation Issued 
Series 1 1938 5 Yen (KNB2) AU-UNC ageing

RM200 - 300

100933 Japan 1946, 5 Yen (P86s) Specimen 
PCGS 65 PPQ

RM1,000 - 1,500

100934
China Japanese Occupation 1940, 10 Yen 
(PM19s) Specimen 000000, PMG 64 NET 
Foreign Substance

RM700 - 1,000
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100935
FMS War Loan 1942 $15 C 6897, 1959 $150 
E 8184, 1966 $1.50 A 1812. All AU-UNC 
light foxing except $15 EF

RM360 - 500

100936 Penang 1938, Penang Turf Club Unlimited 
Sweep No. 22877, EF tear light foxing

RM400 - 500

100937 Penang (June 2605) Saiken, $5 
S/no. 100043, EF Ageing

RM500 - 600

100938 Malaya Japanese Occupation Lottery 
S/no. 288158, AU-UNC ageing

RM300 - 500

100939 Malaya Japanese Occupation Lottery 
S/no. 163055, UNC

RM500-700

100940 Malaya Japanese Occupation Lottery 
S/no. 317860-861, AU-UNC ageing (2pcs)

RM600-800

100941 Malaya Japanese Occupation Lottery 
S/no. 409143, VF tear, ageing (2pcs)

RM340-500

100942
Malaya Japanese Occupation Lottery KoA 
Saiken, S/no. 879160, VF worm hole, paper 
thinning, staples hole

RM500-600

COUPONS

100943

Japan early 19th century, Kure Naval Arsenal Gold Coupons, Issued by the Kure Naval 
Arsenal Employees’ Benefit Association 5,10,20,50 Sen,1 Yen (5pcs), all 5 pcs AU-UNC 
(Pick not listed). All Ageing except 1 Yen in EF, punch hole almost through at center

The Kure Naval Arsenal was established at Kure, Hiroshima in 1889. It is the largest 
shipbuilding facility in the Empire of Japan at the time. The battleship ‘Yamato’, was 
commisioned there by the Imperial Japanese Navy, it was the largest and most 
powerful battleship ever built at the time, specifically for world war 2.
Coupons such as these were used within the Kure Naval district.

Very rare to be in such pristine condition with a 5pcs set.
RM7,000 - 7,500

Obverse Reverse
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100944 Japanese Government WW2 post card “ 
Zero Fighter Plane”, AU-UNC light foxing

RM80 - 200

100945
Japanese Government WW2 post card 
Netherlands Indies “ Depicting Japanese 
battle at Battam Island”, AU-UNC foxing 

RM100 - 220

100946

Rubber Export Coupon 1928-34, British 
Malaya 10 Katis (KNB6d) with Larut chop, 
S/no. D/98 32993 EF-AU, pin hole, small 
tear, Ageing

RM1,000 - 1,800

100947
Rubber Export Coupon 1941, FMS 10 Katis 
(KNB11) S/no. 531923-929 AU-UNC light 
foxing (7pcs)

RM300 - 600

100948 Rubber Export Coupon 1942, Sarawak 25 
Katis (KNB57) S/no. 105873, PMG 64 EPQ

RM300 - 600

100949 Rubber Export Coupon 1941, FMS 1 Picul 
(KNB13) S/no. X 235584 PMG 65EPQ 

RM500 - 700

100950
Rubber Export Coupon 1941, Johore 5 
Piculs (KNB44) S/no. Y 041057 PMG 58AU 
Ink Stamp

RM300 - 600

RUBBER COUPONS

100951
Malaya 1950, Petrol Ration Coupons, block 
of 4 for 5 Gallons units. Uniface, AU-UNC 
ageing, rust, staples hole

RM360 - 500

100952
Malaya 1949, Petrol Ration Coupons, block 
of 4 for 5 & 10 units, Uniface, AU-UNC, light 
foxing, staples hole

RM1,200 - 2,000

100953
Malaya 1949, Petrol Ration Coupons, block 
of 4 for 5 & 10 units, Uniface, AU-UNC, light 
foxing, staples hole 

RM1,200 - 2,000

100954
Malaya 1950, Petrol Ration Coupons, block 
of 4 for 1,2,3,4 units, Uniface, AU-UNC, 
light foxing, staples hole

RM1,200 - 2,000

100955
Malaya 1950, Petrol Ration Coupons, block 
of 4 for 5 & 10 units, Uniface, AU-UNC, light 
foxing, staples hole 

RM1,200 - 2,000
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100956 Straits 1895, 5C. 
NGC AU Details, Harshly cleaned

RM120 - 200

100957 Straits 1878, 10C. PCGS VF Details Cleaned
RM100 - 200

100958 Straits 1895, 10C. NGC UNC Details cleaned
RM120 - 200

100959
Straits 1900H, 10C 
Mint Error PCGS XF, Detail Harshly cleaned, 
Obverse lamination

RM600 - 800

100960 Straits 1891, 20C, PCGS VF Details Cleaned
RM100-200

100961 Straits 1886, 50C. PCGS VF Detail Repaired
RM100 - 200

100962 Straits 1896, 50C. PCGS AU Detail Harshly 
cleaned

RM1,200 - 1,600

100963 Straits 1932, 1/2C. NGC MS 64RD
RM200 - 300

100964 Straits 1910, 5C. PCGS XF45
RM180 - 300

100965 Straits 1910, 10C. PCGS XF45
RM180 - 300

100966 Straits 1920, 5C. Silver PCGS XF45 

RM4,400 - 5,200

100967 Straits 1918, 10C. PCGS AU55
RM280 - 500

100968 Straits 1927, 10C. PCGS MS62
RM100 - 260

100969 Straits 1927, 10C. PCGS MS63
RM120 - 280

100970 Straits 1896, 20C. NGC MS62
RM1,700 - 2,200

100971 Straits 1908, 1C. NGC MS 65RB 
Highest Grade

RM1,400 - 2,000

100972 Straits 1902, 20C. NGC XF45
RM100 - 300

100973 Straits 1910, 20C. PCGS F Details 
Harshly Cleaned

RM100 - 200

100974 Straits 1910B, 20C. NGC AU55
RM100 - 300
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100975 Straits 1926, 20C. PCGS XF45
RM200 - 300

100976 Straits 1927, 20C. PCGS AU53
RM200 - 300

100977 Straits 1920, 50C. PCGS AU Details 
Harshly Cleaned

RM100 - 200

100978 Straits 1920, 50C. NGC MS 63 
Cross Below Bust

RM340 - 600

100979 Straits 1921, 50C. NGC MS63
RM240 - 500

100980 Japan Occupation 1944, 10S PCGS AU 
Details Environmental Damage

RM800 - 1,000

100981 Burma 1852, Kyat Lettering around Peacock 
NGC VF Details Mount Removed

RM100 - 200

100982
Singapore 1835, Keping SS-42, P-33, C.R. 
Read NGC XF Details Environmental 
Damage

RM240 - 400

100983 India 1941 ©, 1/4 An PCGS MS 64RD
RM100 - 240 100984

Netherlands East Indies 1C, PCGS graded 
1936 MS65RD, 1937 MS64RB, 1938 
MS65RD, 1939 MS64RD, 1942-P MS65RD, 
1945-D MS65RD, 1945-P MS65RD, 1945-S 
MS66RD

RM800 - 1,200

100985 B.N. Borneo 1891H, 1/2C. NGC MS 63RB
RM500 - 800

100986 Sarawak 1933, 1/2C. NGC MS 63RB
RM240 - 500

100987 Sarawak 1937, 1C. NGC MS64BN
RM240 - 500

100988 Malaya 1939 & 1945, 1C. 
NGC MS65RD/65BN

RM200 - 380
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100989 Malaya 1941, 10C. PCGS MS64
RM100 - 200

100990 Malaya 1945, 10C. PCGS AU58
RM100 - 200

100991 Malaya 1939, 20C. PCGS MS 62
RM100 - 240

100992 Malaya British Borneo 1956, 1C. NGC 64RD
RM100 - 220

100993 Malaya British Borneo 1961KN, 5C. 
PCGS MS65 Large KN

RM400 - 600

100994 Malaya British Borneo 1957, 20C. 
NGC MS66

RM100 - 240

100995 Malaya British Borneo 1954, 50C. 
PCGS MS62, Security Edge

RM100 - 240

100996 Malaya British Borneo 1957KN, 50C. 
NGC MS64

RM1,000 - 1,400

100997 Malaya British Borneo 1961, 50C. 
PCGS MS63

RM100 - 220

100998 Malaya British Borneo 1961, 50C. 
PCGS MS64 Security Edge

RM100 - 260

100999 Malaya British Borneo 1961H, 10C & 50C 
NGC MS65 / MS66 (2pcs) 

RM260 - 500

101000 Malaya British Borneo 1962, 1S. 
MS64 Red Brown (2pcs)

RM180 - 360

101001 Malaysia 1989, 1 Cent. UNC  (100pcs)
RM100 - 300

101002 Malaysia 1997, 1 Cent. AU-UNC toned 
(100pcs)

RM40 - 300

101003 Malaysia 1983, 10 Cents. UNC (50pcs)
RM160 - 300

101004 Malaysia 1995, 10 Cents. UNC (100pcs)

RM200 - 400
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101005 Malaysia 1990, 50 Cents. UNC (100pcs)
RM360 - 500

101006 Malaysia 1997, 50 Cents. UNC (100pcs)
RM180 - 300

101007 Malaysia 1989, RM1. UNC (50pcs)
RM280 - 600

101008 Malaysia 1967, 1C. NGC MS 66RD
RM120 - 200

101009 Malaysia 1968, 1C. NGC MS 62RD
RM140 - 220

101010 Malaysia 1968, 1C. NGC MS 66RD
RM120 - 300

101011 Malaysia 1970, 1C. Bronze NGC 64RD
RM160 - 240

101012 Malaysia 1971, 1C. NGC 63BN
RM120 - 200

101013

Malaysia 1970, 1 Sen. Copper Clad Steel, NGC MS 62BN
A rare year of mintage in a UNC condition

RM10,000 - 13,000

101014 Malaysia 1973, 1C. Copper clad NGC 65RD, 
Bronze NGC MS 67RD (2pcs)

RM340 - 500

101015 Malaysia 1968, 5S. NGC AU58
RM100 - 180

101016 Malaysia, 1968 10S & 1982 20S. 
Both NGC MS66

RM80 - 400

101017 Malaysia 1971, 10S. NGC MS65
RM800 - 1,300



182 183

101018 Malaysia 1971, 10S. NGC MS66
RM900 - 1,500

101019 Malaysia 1980, 10C. NGC MS68
RM100 - 300

101020 Malaysia 1980, 10C. NGC MS67
RM120 - 280

101021 Malaysia 1988, 10C. NGC MS67
RM120 - 280

101022 Malaysia 1994, 10C. NGC MS67
RM120 - 280

101023 Malaysia 1970, 20C NGC MS 66
RM280 - 500

101024 Malaysia 1973/1980, 20C & 10c 
NGC MS66 (2pcs)

RM80 - 400

101025 Malaysia 1976, 20C. NGC MS 67
RM40 - 280

101026 Malaysia 1980, 20C. NGC MS 68
RM100 - 300

101027 Malaysia 1981, 20C. NGC MS 68
RM100 - 300

101028 Malaysia 1976,77,80. 20 Sen. 
NGC AU58, 1980 NGC AU55 (3pcs)

RM240 - 320

101029 Malaysia 1968, 50C. No Security Edge 
NGC UNC Details Surface hairlines

RM1,300 - 1,600

101030 Malaysia 1977, 50S. NGC MS66
RM40 - 240

101031 Malaysia 1978, 50S. NGC MS66
RM40 - 240

101032 Malaysia 1981, 50C. NGC MS 67
RM160 - 300

101033 Malaysia 1982, 50C. NGC MS 67
RM160 - 300

101034 Malaysia 1983, 50C. NGC MS 67
RM160 - 300
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101035 Malaysia 1985, 50C NGC MS 66
RM40 - 240

101036 Malaysia 1985, 50C NGC MS 67
RM160 - 300

101037 Malaysia 1987, 50S NGC MS67
RM160 - 300

101038 Malaysia 1995, 50S NGC MS65
RM200 - 280

101039 Malaysia 1994, 1 Ringgit NGC MS66
RM120 - 280

101040

Malaysia 1967-88, 1 Sen. 
1967, 1968, 1970, 1971, 1973 (2pcs), 1976 (2pcs), 1977,
1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988
NGC Graded Coin Set, NGC MS62-MS66, including a 1976 Bronze 
Total (19pcs)

RM7,000 - 9,000
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101041

Malaysia 1967-88, 5 Sen. 
1967, 1968, 1971, 1973, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 
1981, 1982, 1985, 1987, 1988
NGC Graded Coin Set, NGC MS62-MS67 
Total (14pcs)

RM3,400 - 5,000

101042

Malaysia 1967-88, 10 Sen. 
1967, 1968, 1971, 1973, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 
1983, 1988
NGC Graded Coin Set NGC AU Details - MS67, including a year 1971 
Total (13pcs)

RM3,600 - 5,000
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101043

Malaysia 1967-88, 20 Sen.
1967, 1968, 1969, 1970, 1971, 1973, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 
1981, 1982, 1987, 1988
NGC Graded Coin Set. One piece 1971 20S graded PCGS MS67, the rest 
ranges between NGC MS62-MS67, including a 1970 20S 
Total (14pcs)

RM3,200 - 5,000

101044

Malaysia 1967-88, 50 Sen
1967, 1968, 1969, 1971, 1973, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984, 
1985, 1986, 1987, 1988
NGC Graded Coin Set, NGC AU58-MS67 (17pcs)

RM4,800 - 6,500
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101045

Malaysia 1971-86, 1 Ringgit
1971, 1980, 1981, 1982, 1984, 1985, 1986,
NGC Graded Coin Set, NGC MS64-66, including a 1982 1 Ringgit (7pcs)

RM3,000 - 4,500

101046

Malaysia 1971, RM100. 1st Prime Minister (KN1) 
AU-UNC (.917 Gold) with red copper spot 

RM2,800 - 3,800

101047

Malaysia 2002, 45th Anniversary of Independence (KN31) Proof set of 3 
RM1 (Nordic Gold), RM10 (.925 Silver), RM 100 (999.9 Gold). Mintage 
100 sets

RM4,500 - 7,000

101048
2001 Malaysia, 21th S.E.A Games (KN25) 
Proof set of 2 RM10 (.925 Silver), RM100 
(.916 Gold) with COA, no. 88

RM2,200 - 3,000

101049
Malaysia 2008, 100th Annv. Of St John 
Ambulance (KN60) Proof RM100 (999.9 
Gold) Mintage 100 sets

RM2,800 - 3,500
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101050 Malaysia 1976, RM25 Conservation, 
R.Hornbill, RM15 Gaur, NGC PF 68UC (2pcs)

RM1,300 - 2,200

101051 Malaysia 1976, RM15 Gaur, NGC PF 69UC
RM500 - 1,400

101052 Malaysia 1976, RM15 Gaur, NGC PF 68UC
RM700 - 1,200

101053 Malaysia 1980, 1C. NGC PF 68RD
RM180 - 300

101054 Malaysia 1980, 5C. NGC PF70
RM300 - 500

101055 Malaysia 1980, RM25. NGC PF69
RM260 - 360

101056 Malaysia 1992, 1C. NGC PF67UC light toned
RM180 - 300

101057 Malaysia 1992, 5C. NGC PF67UC light toned
RM180 - 300

101058 Malaysia 1992, 10C. NGC PF67UC light 
toned

RM180 - 300

101059

Malaysia 1967, NGC Graded Proof Coin Set 1S (PF66 UC), 
5S (PF67UC), 10S (PF65UC), 20S (PF64UC) & 50S (PF65UC) Total 5pcs

RM10,000 - 14,000

101060

Malaysia 1980, PCGS Graded Proof Coin Set 1S ,5S ,10S (PR68DCAM)
20S (PR66DCAM), 50S & RM1 (PR67DCAM). Total 6 pcs

RM2,000 - 3,000
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101061

Malaysia 1981, PCGS Graded Proof Coin Set 1S, (PR68RD DCAM),
5S ,10S,20S,50S & RM1 (PR67DCAM). Total 6 pcs

RM3,800 - 5,000

101062

Malaysia 2002, 45th Anniversary of Inde-
pendence (KN59) Proof set of 2 RM1 (Nordic 
Gold), RM10 (.925 Silver). Mintage 200 sets 
COA no. 0015

RM800 - 1,800

101063
Malaysia 2004, 100 Years of Tunku Abd. 
Rahman Putra AL-Haj, RM1 Cu-Ni Proof, 
Mintage 200 set, COA no. 0036

RM800 - 1,000

101064
Malaysia 1980, Proof Coins set of 9 (KN18) 
1,5,10 20,50 Cents, RM1 (2pcs), RM10 & 
RM25

RM1,200 - 2,000

101065
Malaysia 1981, Proof Coin Set of 6 (KN19) 
1, 5, 10, 20, 50 Cents & RM1 (.925 Silver) 
light toned

RM2,400 - 3,800

101066
Malaysia 1992, Proof Coin Set of 6 (KN44) 
1, 5, 10, 20, 50 Cents & RM1 (.925 Silver) 
light toned

RM900 - 1,800

101067
Malaysia 1992, Proof Coin Set of 6 (KN44) 
1, 5, 10, 20, 50 Cents & RM1 (.925 Silver) 
light toned

RM900 - 1,800

101068
2013, 50th Anniversary of the Formation of 
Malaysia (KN138) RM10 (.999 Silver) COA 
no. 0044

RM260 - 400

101069
2013, 50th Anniversary of the Formation of 
Malaysia (KN138) RM10 (.999 Silver) COA 
no. 0055

RM260 - 400

101070 Malaysia 2014, Malaysia - China Diplomatic 
Relation (KN144) RM10 (.999 Silver)

RM400 - 600

101071
Malaysia 2014, Malaysia - China Diplomatic 
Relation (KN145) Proof set of 2 RM1 (Nordic 
Gold), RM10 (.999 Silver)

RM700 - 1,000

101072 Secret Societies token - Obv (洪門邦會),  
Rev(天下來歸)

RM200 - 500

101073 興朝通寶壹分 Late Ming Rebellion Fantasy 
token, Diameter 48mm EF

RM160 - 300

CHINA
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101074 中華蘇維埃共和国1分 China Soviet 1960, 1C 
Copper Y506 ACCA, MS 65RD

RM140 - 300

101075 中華蘇維埃共和国五分 China Soviet 1960, 
5 Fen Restrike ACCA, MS 65RD

RM200 - 300

101076 东三省造宣統元寶 China 1914-15, Manchuria 
20C Y2 13A.3 AU Details Surface Hairline

RM140 - 280

101077 江南省造光緒元寶 China 1904, Kiangnam $1 
PCGS Au Details Repaired

RM500 - 800

101078 湖北省造光緒元寶 China 1908, Chihli $1 
PCGS XF Details Cleaning

RM550 - 800

101079 民国八年袁世凯壹圆银币 China, Yuan Shih Kai 
$1, 1919, PCGS Genuine

RM1,200 - 1,500

101080
雲南省造光緒元寶 China 1911, Yunan 50C 
Both AU Details,1 Harshly Cleaned & 1 
Cleaned

RM350 - 550

101081 China 1985, 1 Yuan Xinjiang Autonomy 30th 
Annv. NGC MS65

RM180 - 280

101083 China 2015, 10 Yuan Chinese Aerospace, 
1st Day Issue, NGC MS69

RM120 - 280

101084
1984, 中国杰出历史人物法定纪念币-五元纯银- 精
制 China 1984, 5 Yuan Historical Proof Silver 
coin, 20g Silver, with box & COA

RM650-1,000

101085
上海造幣廠大勢至菩萨纪念银章 China 2018, 
Shanghai Mint Medal, Da Shi Zhi Budha 
NGC PF 70UC, with box & COA

RM550 - 700
101082

民国三,八,九,十年袁世凯壹圆银币 China, Yuan 
Shih Kai $1, 1914 PCGS XF details Cleaning, 
1919 XF details  Repaired, 1920 XF details 
Tooled, 1921 AU Detailsm Strk Rmvd (4pcs)

RM1,800 - 2,200
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101086
China 2017, 27mm Brass Medal Lui Hai & 
Toad Exorcism Thunder II, First Releases 
NGC PF70UC

RM120 - 240

101087
China 2017, 27mm Copper Medal Lui Hai & 
Toad Exorcism Thunder II, First Releases 
NGC PF70UC

RM120 - 240

101088
China 2017, 8g Silver Medal Lui Hai & Toad 
Exorcism Thunder II, First Releases 
NGC PF70UC

RM180 - 300

101089 China 2018, 30g  Silver Medal Yuan Shih 
Kai-Flying Dragon, NGC PF70 Antiqued

RM500 - 650

101090
China 2019, 30g  Silver Medal 1867 Shang-
hai 1 Tael First Releases, NGC PF70 An-
tiqued

RM500 - 650

101091 China 2019, 30g  Silver Medal Dragon & 
Phoenix First Releases, NGC PF70 Antiqued

RM500 - 650

101092
China 2019, 30g  Silver Medal 1889 
Kwang tung $1, 7 mace & 3 Candareens   
NGC PF70 Antiqued

RM500 - 650

101093
China 2018, 40mm Copper Medal Yuan 
Shi Kai-Flying Dragon First Releases, NGC 
PF70RD

RM280 - 400

101094 China 2019, 40mm Silver Copper Medal 
Kwangtung Longevity 1 Tael, NGC PF70UC

RM280 - 400

101095
China 2019, 40mm Silver Copper Medal 
1867 Shanghai 1, First Releases, NGC PF70 
Antiqued

RM300 - 420

101096
China 2019, 40mm Silver Copper Medal 
Yuan Shi Kai-Flying Dragon First Releases 
NGC MS70 Antiqued

RM260 - 400

101097 China 2018, 40mm Brass, Yuan Shih Kai-
Flying Dragon, NGC PF70 Antiqued

RM260 - 400

101098
China 2017, 40mm Copper Medal Silver 
Dragon & Phoenix First Releases, 
NGC PF70UC

RM260 - 400

101099
China 2017, 40mm Copper Medal Silver 
Kwantung Dollar, 7 mace & 3 candareens,  
First Releases, NGC PF70UC

RM280 - 420

101100
China 2017, 40mm Copper Medal Silver
Feng Tian 1 Tael First Releases, 
NGC PF70UC

RM280 - 420

101101
China 2018, Gilt 40mm Copper Medal Ku-
Ping 1906 1 Tael, First Release, 
NGC PF70UC

RM240 - 360
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101102 UK 1985 Proof Sovereign - 7.98g 22k 
gold Dia. 22.05mm

RM1,300 - 2,500

101103

British Virgin Island Proof set -1973 
1st Coin age 6 exotic birds (1,5,10,20,50 
Cents, $1) toned 1975 Coin age - 6 exotic 
birds (1,5,10,20,50 Cents, $1) 

RM280 - 500

101104
Japan, Golden Replica of Taishi 10,000 Yen 
Note for happiness & prosperity, 24K Gold 
plated with box

RM120 - 300

101105

Japan, Lot of 2 Replica Tensho Obans 
(Good luck & success in live) Daikoku-Ten 
(Japanese God of wealth) 24K Gold Plated 
with original wooden box

RM500 - 800

101106
Japan, An old mirror shaped copper paper 
weight struck by Japan Mint Obverse : 2 
coiled Dragon

RM200 - 400

101107 Japan, 13 Official Bronze Medal of 
successful of Olympic Games.

RM400 - 600

101108
1974, United Nation Concert Medal Sterling 
Silver Proof, Reverse Seiji Ozawa 
(Japanese Conductor)

RM60 - 200

101109

Japan 1989, Silver (mintage 500pcs) & 
Bronze Medal “World Numismatic Festival” 
issue by Japan Numismatic Dealer 
Association.

RM700 - 1,100

101110

Japan 1994 Kansai Intl Airport Open.
500 Yen Proof Cu-Ni 7.2g 2007 5oth Annv. 
Japanese Antarctica Research Expedition 
500 Yen, Nickel-Brass 7g

RM100 - 300

101111
Japan 2002, Tokyo Olympic & Paralympic 
1,000 Yen Silver Proof coin set - Aquatic & 
Judo (99.99% Silver)

RM1,200 - 1,800

101112 新幹線鐵道開業50週年 Japan Mint, Shinkansen 
50th Annv. 2015 (4 Coins) & 2016 (4 Coins)

RM120 - 300

101113
Japan 2019, a packing roll of 50 coin, 
500 Yen - 30th Annv. Of Emperors Reign 
(Era of Heisei)  

RM1,200 - 2,000

101114 Fiji 2018, Coca-Cola Bottle Cap.
NGC PF70 UC

RM300 - 500



202 203

101115

Singapore 1975-1981, $1 
PCGS Graded Proof Coin Set, All PR68 DCAM (7pcs)

RM6,000 - 8,000

101116 Austria 2017, Wolf. 3 Euro First Releases 
NGC MS 70

RM480 - 600

101117 Austria 2018, Owl. 3 Euro First Releases 
NGC MS 70

RM360 - 500

101118 Canada 2012, Year of the Dragon $15 
NGC PF70UC

RM400 - 550

101119 Canada 2016, T-Rex. $20 NGC SP 70
RM340 - 500

101120 Canada 2016, Parliament Sculptural Art 
S$25, NGC PF 70UC

RM680 - 900

101121 Singapore 1990, $10 25th Anniversary 
Independence, NGC PF64UC

RM200 - 300

101122
USA 1986, Giant Proof Silver Eagle 1 Troy 
Pound (.999 Silver) Diameter 3.5 toned “ 
with box & certificate (annotation)

RM1,500 - 2,000

101123 USA 2000, Silver Eagle $1, PCGS PR 70DC
RM600 - 800
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Name: 

Document No:

Date: 

Company Name (If Applicable): 

Address:

City: State: Zip Code:

Document Type: Passport

Country:

Phone: Fax: Email:

Unit L3.27, Amcorp Mall, No.18 PSRN Barat, Pusat Perdagangan Amcorp, 
46050 Petaling Jaya, Selangor Darul Ehsan, Malaysia

Tel: + (603) 7957 9566        Fax: + (603) 7957 9568         Website: www.thetrigo.org          Email: info@trigometric.co

Please note that all bids must be on increment or half increment (a cut bid), as established by the Auctioneer. 
Non-conforming bids will be rounded up or down to the nearest full or half increment and this rounded bid 
will be the bidder’s high bid. �is Form should be send or faxed before 3 days in advance of the Auction date.

NOTE

[Hammer Price plus the buyer’s premium 15% to all successful bids.]

LOT BID (MYR) LOT BID (MYR) LOT BID (MYR) LOT BID (MYR)

Please bid for me in accordance with your Terms and Conditions of Sale, Which I have read, understood and 
agree to. I declare that I am of legal age. I have indicated above my maximum bid for each lot. I understand that 
you will execute my bids at one increment over the next highest bid and that you will not use my maximum 
bid unless necessary to secure the lot. I agree to promtly pay upon receipt of your invoice, including sales tax 
(where applicable), postage and insurance costs. Trigometric Sdn. Bhd. is not responsible for any errors in 
bidding.

SIGNATURE: DATE: 
(Bid Sheet not valid unless signed)

BID SHEET
 

(PLEASE PRINT CEARLY)

Live internet bidding on 

www.liv
eauctioneers.com

TRIGOMETRIC SDN. BHD.
AUCTIONS

NUMISMATIC
FAIR

Tel: +603 7957 9566 Fax: +603 7957 9568

TH




